

基于网络经济时代的市场营销策略创新探究

杨瑾怡

(四川省商贸学校,四川 德阳 618000)

摘要:网络经济的时代带动了社会市场经济的发展,社会经济在不断的进步,其市场营销理念也需要进行改变。只有针对网络经济的时代进行创新变革才能进一步的提高社会的经济发展趋势。网络经济的到来离不开大数据与计算机技术的支持,科学技术的融入使得市场的营销模式也应适应时代发展进行创新。本文将简要的对网络经济时代中的市场营销的现状进行分析,同时提出合理的创新思路,为网络经济中企业的发展奠定良好的基础。

关键词:网络经济时代;市场营销;策略创新

[DOI]10.12231/j.issn.1000-8772.2021.10.114

1 前言

网络经济时代背景下,其市场营销创新是必然的,其创新能够为企业的发展过程中注入新的活力,市场经济的越来越激烈,企业若想保持优势并长期稳定的发展,企业就应该进行全面的创新,提升企业的核心竞争力。同时还要将网络技术运用到市场营销的过程中,合理的运用计算机网络技术,使得人们的消费需求能够得到满足。同时还可以改变企业的传统营销的模式,使得现有的营销模式能够更好的适应网络经济时代,提升企业的经济效益。网络技术的使用,能够扩大企业的原有营销范围,使得企业在市场竞争中占据一定的优势。因此企业若想适应市场,就需要对市场营销模式进行不断的创新升级,达到网络经济时代中的市场需求。

2 网络经济时代下市场营销工作现状及问题

目前在网络经济时代下,其经济的发展也是快速高效的,市场营销的模式也需要进行不断的创新具备随机应变的能力,使得市场营销更好的适应网络经济新时代。但是我国大部分企业在市场营销创新工作并未进行落实,使得企业在遇到问题时不能够及时的对问题进行处理,使得企业发展停滞不前。传统的营销模式在新时代中属于被动的,使得企业失去在新时代中的发展机会,严重将导致企业出现经济危机。

互联网技术的运用对市场营销起着重要的作用,企业若将网络技术引用到市场营销的工作中,能够加快企业的发展速度。但是目前企业并未将互联网技术运用到实际的市场营销模式中,传统的营销模式在新的时代中不占据一定的优势,但是企业间的营销方式不同,导致现代化的营销技术也并未做到统一^④。这种营销方式针对正在发展过程中的企业并未有任何帮助,同时将失去发展的重要时机。

企业在实际的发展过程中,其专业的营销人才是带动企业发展的重要因素,企业的发展与市场营销都是离不开工作人员的努力。企业中市场营销的工作人员也是需要进行相互配合的,才能够使得市场营销的工作模式进行创新。但是对部分企业调查发现,企业并没有对市场营销的创新当作重要任务,并未派专业的人员进行创新,营销团队中的工作人员较少,同时部分员工并未进行过专业的营销培训,使得企业中的销售人才较少。企业若不加大对销售人才的引入,将使得市场营销工作不能够有效的进行发展,限制企业的发展速度。

3 网络经济时代下市场营销创新策略

互联网发展的新形势下,其网络技术应该运用在企业的市场营销的模式中,才能够使得企业进行根本性的创新。传统的营销模式的根深蒂固,使得现在企业在创新的过程中具有一定的难度。企业在进行创新时,需要对销售理念进行转变,同时网络技术融入到市场营销中,通过网络技术对市场营销策略进行创新。网络技术的运用,能够使得企业的营销多元化,能够满足于消费人群的不同的消费需求,扩大市场营销范围,提高企业的经济效益。

在网络经济时代的发展下,市场营销策略若想进行有效的创新那就要对市场情况、社会经济形势以及企业的发展情况进行分析,

制定出合理的创新策略,使得企业的市场营销策略能够有着其独立性以及针对性。企业应在传统的营销模式进行升级,带动企业内部员工共同进行创新,将现有的营销模式进行完善,同时还需制定相应的营销目标,带动企业员工朝着目标进行发展,使得每个员工能够积极的参与到市场营销的工作中。

市场营销的创新是企业的首要目的,需要对企业的销售模式进行更新,使得企业能够朝着多元化的形式发展。可以通过合理运用网络技术,了解到消费者的消费需求,对已经掌握的信息与企业的经营模式进行结合,对企业的生产以及营销进行整改,保证企业能够较大程度的满足消费者的需求,使得企业经济得到更高的利益。同时还要针对市场进行调查,掌握市场的实时动态,保证企业中的产品是否符合市场的需求,主要也是保障消费者的消费体验^⑤。同时在针对产品的定价以及销售渠道也应该进行考虑,全方面的对市场营销进行了解,提升企业的销售业绩。

消费者的消费需求越来越高,使得消费者在选择商品的过程中需要将不同厂家的商品进行比对,选出最符合消费需求的产品。这就需要企业对产品质量进行优化,同时企业还应着重服务水平,对消费者的需求进行调查并对此分析,合理的对产品进行优化,企业也应抓住消费者的消费心理,使得企业产品能够符合消费者需求。

4 结语

网络经济时代中市场营销策略的创新是现阶段企业最为重要的目标,市场营销的创新能够使得企业在竞争激烈的市场中占据一席之地。市场营销的创新没有统一的发展模式,需要根据企业自身的情况,有针对性的结合科学技术,使得企业紧跟时代的步伐,更好的满足于消费者的需求,提升企业的销售效果。

参考文献

- [1]张欣蕊.论网络经济时代市场营销策略的改变[J].农家参谋,2019(05):242.
- [2]姚素梅.网络经济驱动市场营销策略创新探讨[J].北方经贸,2020(02):53-54.

作者简介:杨瑾怡,女,四川省德阳市广汉市人,汉族,四川省商贸学校商务与艺术系专职教师,讲师,学历:大学本科,研究方向:国际经济与贸易。